

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/36/585
9 October 1981
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

Тридцать шестая сессия
Пункт 12 повестки дня

ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА

Всемирный год связи

Записка Генерального секретаря

Генеральный секретарь имеет честь представить членам Генеральной Ассамблеи записку Генерального секретаря Международного союза электросвязи о финансировании Всемирного года связи.

8I-258I4

/...

ПРИЛОЖЕНИЕ

Записка Генерального секретаря Международного
союза электросвязи

1. В ходе второй очередной сессии 1981 года Экономический и Социальный Совет принял резолюцию 1981/60, в которой рекомендовал Генеральной Ассамблее на ее тридцать шестой сессии провозгласить 1983 год Всемирным годом связи "при условии, что все предварительные меры по его финансированию за счет добровольных взносов будут завершены до принятия окончательного решения".

2. Цель настоящей записки состоит в том, чтобы показать состояние предварительных мер в отношении добровольных взносов для проведения Всемирного года.

3. К настоящему моменту сумма добровольных взносов всех видов достигла 3 612 000 долл. США, которые распределяются следующим образом:

Фонд Года	687 000 долл. США	наличными
	2 550 000 долл. США	натурой
Внос Всемирного почтового союза	75 000 долл. США	
Внос ЮНЕСКО на осуществление одного экспериментального проекта	350 000 долл. США	

4. Добровольные взносы наличными на сумму 687 000 долл. США, поступившие от 16 стран, позволяют обеспечить административную деятельность по проведению этого Года.

5. Добровольные взносы натурой на сумму 2 550 000 долл. США, поступившие от трех стран, предназначены для осуществления программы действий Года, в частности для осуществления экспериментальных проектов на национальном, региональном и международном уровнях.

6. Несколько стран в письменной или устной форме сообщили о решении внести добровольные взносы для финансирования Года, однако в силу причин административного характера не смогли пока официально уведомить о сумме, которая будет добавлена к средствам, уже заявленным в фонд Года.

7. В заключение следует отметить, что если Генеральная Ассамблея провозгласит Всемирный год связи на своей текущей сессии, то проведение этого Всемирного года с фактическим бюджетом в 3 612 000 долл. США можно будет начать и гарантировать его успех, не вынуждая Международный союз электросвязи каким-либо образом обращаться к ресурсам регулярного бюджета какого-либо органа Организации Объединенных Наций.